

AZIMUT S.p.A. Ufficio Protocollo

, ,

1 3 LUG 2018

pg <u>10696/18</u>

Archivlo ..

Isotta Farina

Ravenna, 10

10 LUG 2018

Prot. 10441/18

Oggetto: nomina di Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza di Azimut S.p.a., ai sensi dell'art. 1 comma 7° del D.Lgs. n. 190/2012 e s.m.i..

Con la presente siamo a comunicarLe che il C.d.A. di Azimut S.p.a. in data 03.07.2018 ha provveduto a nominaria Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza (RPCT) di Azimut S.p.a., ai sensi dell'art.1 comma 7 della L. n. 190/2012 e s.m.i. e secondo le direttive di cui alla determina ANAC n. 1134/2017.

La presente ha vigore a fare data dalla Sua accettazione, fino a revoca da parte di Azimut S.p.a o alla ricezione da parte di Azimut S.p.a. medesima di diverse Sue determinazioni.

Cordiali saluti.

Per Accellazione.

Ravenna/li /3/7/20/8